

---

6 декабря соответствующим распоряжением Президента АР Ильхама Алиева были вручены государственные награды работникам министерства за плодотворную деятельность на государственной службе.

Министр образования Эмин Амуллаев поздравил награжденных сотрудников и пожелал им успехов в дальнейшей деятельности.

Сотрудники выразили глубокую благодарность за высокую оценку их труда.

Затем были вручены награды.

Следует отметить, что согласно соответствующему приказу группа сотрудников министерства награждена медалями «Тереги» ("Прогресс") и «За отличие на государственной службе».